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Susret je dar

Riječ susret ima vrlo jednostavnu 
etimologiju: to je smjer kretanja koji eliminira 
neprijateljstvo u tom susretu. Dakle, doslovno 
znači naći se ispred...

Prvi susret čovjeka je susret sa životom. 
I u životu otkriva prvi dar, svjetlo Onoga koji 
je je krenuo prema čovjeku da mu dade udio 
u Njegovom stvaranju. Od trenutka svoga 
rođenja čovjek je bezuvjetni protagonist 
susreta kao dara. 

Ovaj dar priprema svako ljudsko biće da 
prepozna prisutnost Stvoritelja u svakom 
licu, osmijehu, pogledu, gesti, događaju ili 
ljepoti stvaranja. U svakom malom događaju, 
u svakoj naizgled banalnoj nijansi svijeta. Jer 
sve što postoji, čudo je Božjega Duha koji je 
dao čovjeku najveći i apsolutni dar, vjeru. 

Za nas kršćane, susret je obogaćen 
dubokim značenjem zahvaljujući otajstvu 
utjelovljenja. Od tog trenutka pa dalje, kršćanin 
živi u traganju za Kristovom prisutnošću u 
svijetu i povijesti, u stalnoj napetosti susreta 

koji mu može promijeniti srce.
Stoga istinski susret s drugim, koji pokreće 

duhovni proces, stvara rast. I u tom procesu 
Bog otkriva sebe kao prisutnost koja zahtijeva 
da se otvorimo i budemo spremni prihvatiti 
put kojim nam je ići. On ide pred nama 
kako bismo shvatili da možemo biti mirni u 
sigurnosti njegovih zagrljaja. Vidljivi zagrljaji 
u susretu različitih kultura, različitih mišljenja, 
boja i glasova. Tada susret postaje metafora i 
sredstvo ljubavi koja osvjetljuje dušu i čini je 
spremnom prihvatiti dar. Dar koji je znak i koji 
znači. Jer nas taj dar preobražava i omogućuje 
nam da vidimo most koji treba prijeći da 
bismo dosegli Oca, Njegovu dobrotu, Njegovu 
velikodušnost, Njegovu beskrajnu ljepotu. Mi, 
Klanjateljice, osjećamo se sastavnim dijelom 
ovoga procesa koji vodi do susreta, suočavanja, 
prihvaćanja, a posebno da bismo mogle ostati 
budne i nastaviti razlučivati Božju prisutnost u 
znakovima vremena.

s. Maria Grazia Boccamazzo, ASC
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U generalnoj kući već je tradicija da se 
organizira interkongregacijski Božićni koncert, 
trenutak slavlja koji nam omogućuje slaviti Božić, 
tj. značenje Božića: prihvaćanje Djeteta Isusa, koji 
nas čini djecom istoga Oca.

Tema ovogodišnjeg koncerta, održanog 6. 
siječnja poslijepodne, bila je “Bogojavljenje: noć 
ljubavi koja slijedi zvijezdu“.

Tema koja u potpunosti izražava značenje 
ovoga događaja, vidljive manifestacije Boga kroz 
svjetlo, Njegov dolazak u svijet, koji je omogućio 
čovjeku da napravi sredstvo za praćenje vlastitog 
puta, osjećajući da ga miluje beskrajna ljubav 
Djeteta Isusa.

Dijete, koje je svojim rođenjem osvijetlilo 
sve stvoreno dajući novi život dušama koje ga 
primaju i novu hranu kojom se hrane, a to je vjera.

Čovjek se pred Novorođenim osjeća 
obnovljen, prosvijetljen i vođen u tami. Njegov 
duh, kao i onaj Triju Mudraca, vjeruje u tu zvijezdu 
koja sja u noći da bi ga dovela do potpunog 
osjećaja da ga Gospodin ljubi.

Dijete Isus raširilo je svoje male ruke da zagrli 
svijet vječnom ljepotom svoje ljubavi, da zagrije 
i najhladnija srca, da preobrazi tamu u nadu, onu 
nadu koja je u stanju ispuniti Otkrivenje!

Bog se otkrio ljudima po Svome Sinu koji 
postaje tijelom za cijelo čovječanstvo. Svaki 
čovjek, ustvari, traga za svjetlom, onim svjetlom 
koje je Isus donio na zemlju da bi svi ljudi otkrili 
njegovu prisutnost. I ta Prisutnost je skrivena 
u svakom danu koji živimo, u molitvi, u želji da 

pobijedimo tamu, jer širenje svjetla rađa Njegovu 
toplinu, Njegovu beskrajnu i bezuvjetnu ljubav.

Tekst koji je napisala i uredila s. Nadia Coppa 
isprepleten je Božićnim pjesmama koje su 
izvodile različite grupe kongregacija prisutnih na 
ovom događanju, ali i zbor Klanjateljica na čelu 
sa sestrom Toni Longo na orguljama i sestrom 
Marciom Kruse na gitari. Jedan od najdirljivijih 
trenutaka bio je slušanje dječjeg zbora iz 
župe Isusova Rođenja (Nativita’) u režiji gđe 
Liette, ali i ples Jessiche i Marka, dvoje plesača 
sakralne glazbe i naših pridruženih. Osim toga, 
sestre iz Tanzanije i Benina zajedno su pjevale 
tradicionalnu uspavanku Djetetu Isusu, koja nas 
je vratila u ritam i pejzaže afričkog Božića; Indijske 
ASC su izvele ples klanjanja Djetetu Isusu – Sinu 
Božjemu.

U mirnoj i dubokoj atmosferi, župljani, svi 
prisutni prijatelji i redovničke zajednice uživale 
su u ovoj manifestaciji, molili su i na kraju zahvalili 
organizatorima. Sve je završilo razmjenom dobrih 
želja uz agape.

s. Maria Grazia Boccamazzo, ASC 
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Novosti iz Liberije
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Zahvaljujući velikodušnosti dobročinitelja 
iz Sjedinjenih Američkih Država, mogli smo 
nabaviti udžbenike za sve razrede Škole Svetog 
Patrika (koje je izdala Vlada, a namijenjeni 
su samo  privatnim školama koje se plaćaju). 
Zamislite da morate poučavati čitanje 30 
učenika sa samo 4 knjige u razredu, ovo se 
događa također i s drugim predmetima. Provela 
sam velik dio Božićnog odmora tiskajući knjige s 
logom škole i numerirajući iste. Pribavili smo 50 
knjiga za svaki predmet (matematiku, engleski, 
znanost, književnost i društvene znanosti za 
učenike V. – IX. razreda) i knjige za čitanje za I.-
V. razreda (ima ih po 6 za svaki razred, jedna za 
svakih 6 tjedana). Po povratku učenika u školu, 
bit će dovoljno udžbenika za svakog učenika, iz 
svakog predmeta. Ostali će biti spremni ukoliko 
budemo imali dovoljno vremena jer škola 
počinje 7. siječnja.

Učenici plaćaju polog za najam knjiga za 
cijelu godinu. Ali, ako ih izgube ili oštete, moraju 
platiti punu cijenu knjige. Sada treba uvjeriti 
roditelje da ostave polog. Uprava i nastavnici su 
zahvalni za ovaj dar koji je stigao na vrijeme za 
Božić i što je sve spremno za prvih 6 tjedana škole. 
Stalno im govorim da se mole za dobročinitelje.

S. Zita je otputovala 9. siječnja za Schaan 
i ostaje 5 tjedana. Nisam našla nikoga tko bi 
ju mogao mijenjati tjedan ili dva, dakle, bit ću 
sama. Semestar završava 8. veljače i morat ću 
pripremiti ispite, a zatim ocjenjivanje, osim 
toga moram u veliku nabavku u Monroviju, to 
ću napraviti 10. veljače i biskupov vozač će me 
voziti. 

Još jedan događaj vrijedan spomena je 
posjet Senatora Chie u mjestu Grand Cess. 

Senator, predstavnik za Liberiju, rođen je u 
Grand Cessu i ovdašnji ljudi su jako ponosni na 
njega. Njegov otac je naslijedio sestru Raffaele 
Ann kao ravnatelj; Senator Chie diplomirao je u 
Školi Svetog Patrika, bio je ovdje 10 dana, sve do 
Božića, posjetio je mjesta njegovog okruga.

Treće nedjelje Došašća tražio je da se slavi 
misa zahvalnica 
kojoj su 
p r i s u s t v o v a l i 
dva pastora 
metodista i 
lokalne vlasti. 
Slavlje je 
bilo radosno 
i svečano i 
s v j e d o č e n j e 
Senatora da 
je Bog uvijek 
bio i jest dio 
njegova života, 
to svjedočenje je 
bilo jako važno za sve prisutne.

Sretna Nova godina sa zahvalnošću za sve 
vaše e-mailove i za vašu pomoć tijekom odmora, 
i naravno, za vaše molitve. Također vas molim, 
pomolite se za naše dobročinitelje.

s. Therese Wetta, ASC 

s. Therese i Veronica

s. Zita s
  Therese i Veronica

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Afrika

Misija u Liberiji



Nakon posjeta sestre Nadije Coppa, sestre 
Bridget Pulickakunnel i sestre Manuele Nocco 
Tanzaniji i organizacijskog rada Sela Nade, Regija 
Tanzanija podijelila je, šaljući čitateljima tekst u 
dva dijela, povijesno putovanje i projekt Sela kroz 
pripovijest sestre Rosarije Garguilo, ASC.

Selo Nade je ustanova koja je izgrađena 2001., 
a koju su sagradile sestre Klanjateljice Krvi Kristove 
prema snu sestre Marije Rosarije Gargiulo, ASC, 
misionarke u Tanzaniji.

Razlog i cilj takve ustanove bio je zapravo 
zamišljen za prihvaćanje siročadi, djece čiji su roditelji 
zaraženi HIV-om, prvenstveno iz Singida, Dodoma i 
Morogoro, ali ako ima mjesta, i iz drugih regija.

Zatim, 1. siječnja 2002., ustanova je registrirana 
od strane Povjerenika za socijalnu sigurnost 
kao “Dječji dom”. Dana 17. kolovoza 2002., na 
dan službenog otvorenja ustanove, nakon svih 
ovlaštenja, primljeno je prvih troje djece. Projektom 
je predviđeno da se mogu prihvatiti samo djeca koju 
pošalje socijalna skrb iz različitih regija. Projekt ima 
tri dijela:

Prvi dio:
I) Fizičke strukture Sela Nade koje su potrebne 

za ostvarenje poslanja 
- 12 obiteljskih smještaja koji mogu primiti 

djecu siročad zaraženu HIV/AIDS-om
- ambulanta
- medicinski laboratorij za točnu analizu 

vrijednosti krvi.
- dječji vrtić, osnovna i srednja škola za 

obrazovanje djece s HIV/AIDS-om koja žive u Selu 
Nade i zdrave djece koja žive u okolici

- Centar za smještaj HIV/AIDS – pozitivnih 
trudnica koje se liječe antiretrovirusnom terapijom 
i da se educiraju kako bi zaštitile svoje nerođeno 
dijete od HIV-a

- zgrada Uprave i Kuća sestara, uredi Sela Nade
- staja za mliječne krave, perad i domaće 

životinje za pružanje adekvatne količine hranjive 
hrane za djecu i osoblje Sela Nade

II) Cilj projekta od početka je bio prihvaćanje 
sve djece koja su pogođena HIV/AIDS-om, siročadi ili 
napuštene djece. Djeca siročad ustvari žive u obitelji 
posvojitelja “braća”. Predviđeni smještaji mogu 
prihvatiti 109 siročadi podijeljenih u 12 obitelji, ali 
zbog broja zahtjeva, broj djece koju mi smještamo u 
obitelji je 163.

Selo Nade pruža ovoj siročadi pogođenoj HIV/
AIDS-om ambijent koji promovira vrednote obitelji i 
liječi ih antiretrovirusnom terapijom s odgovarajućim 
lijekovima, dajući na raspolaganje laboratorije i 
liječnike, snabdijevaju ih zdravom hranom, a tu su 
i psiholozi i duhovna pomoć kako bi napredovali 
unatoč svojim nevoljama.

Drugi dio: “Program svijesti”
Drugi dio Sela Nade nastavak je prethodnog 

projekta u kojem je smješteno još 400 djece i 
njihovih članova obitelji s HIV/AIDS-om koji žive u 
sigurnim i prihvatljivim situacijama oko Sela Nade 
ili u području Dodoma. Čak i ova djeca, ako su 
siročad, koriste program osvješćivanja. Pacijenti se 
liječe antiretrovirusnom terapijom kod kuće pod 
nadzorom obitelji. 

Treći dio: Sigurno majčinstvo
Treći dio programa “Selo Nade“ ima za 

cilj zaštiti život zaražene majke, koja se liječila 
antiretrovirusnom terapijom, kako bi se spriječio 
prijenos bolesti na novorođeno dijete i preventivni 
tretman za cijelu obitelj. Ove usluge pružaju se 
ženama u ambulantnim uvjetima.

U slučaju da su žene izložene visokom infektivnom 
riziku, primaju se u Selo Nade na intenzivniji tretman 
nekoliko tjedana prije očekivanog datuma porođaja 
i ostaju do tri mjeseca poslije poroda.

Kratka povijest Sela Nade koju je izrekla s. Rosaria 
Garigiulo, ASC, za vrijeme Regionalnog Sabora

Regija Tanzanija

Selo Nade
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Navodaya - Mysuru
Mi ASC radimo u 25 sela Karnatake za razvoj i 

uključivanje žena u programe samopomoći pod 
nazivom Sanghas. U ovom projektu surađujemo 
s KHPT grupom, što znači Karnataka za 
promicanje zdravlja i dobrobiti obitelji oboljelih 
od AIDS-a ili koje su serumski pozitivne na 
HIV. Dobivaju financijsku pomoć za pokretanje 
malog poduzetništva i potiču ih da se suoče sa 
životnim poteškoćama.

U 7 sela pružamo materijalnu podršku za 10 
djece koja pohađaju 
državnu školu kako 
bismo podržale 
njihovo obrazovanje. 
U svakom centru 
osnovan je Dječji 
parlament, kako 
bi potaknuo 
sudjelovanje i 
odgovornost za 

njihove obaveze. U selima u kojima služimo ima 
puno udovica, da im pomognemo organizirale 
smo grupu u kojoj sudjeluje 65 žena, kojima se 
nude stručni tečajevi i financijska potpora kroz 
kredit! 

Tečajevi šivanja i informatike ponuđeni 
su djevojkama, udovicama i onima koji su 
napustili školu, da ih pripravimo za život. S. 
Celine, regionalna savjetnica, ponudila im je 
seminar formacije o razvoju ličnosti, u kojem su 
sudjelovali i studenti NTC-a i osoblje Novadoye. 

2. listopada, prigodom rođendana Mahatma 
Ghandija, studenti NTC-a su organizirali 
izložbu rukotvorina izrađenih od materijala 
koji se mogu reciklirati. Za proslavu Kannada 
Rajyotsava 1. studenoga, organizirale smo za svu 
posvojenu djecu zabavu s igrama, umjetničkim 
a k t i v n o s t i m a , 
n a t j e c a n j i m a , 
t e s t o v i m a 
pamćenja i 
kvizovima.

Dana 11. 
s t u d e n o g a 
proslavile smo Međunarodni dan djece i 
Deepavali (jedan od najvažnijih indijskih 
festivala, slavi se u listopadu ili studenom, 
simbolizira pobjedu dobra nad zlom i naziva se 

”festival svjetla”), 
zajedno s 200 djece 
koju materijalno 
pomažemo, u 
D r u š t v e n o m 
centru Novadoy 
(djeca sa sela). 
Organizirano je 
pjevanje, vicevi i 
plesna natjecanja te dodjela nagrade na kraju 
festivala. 

21. prosinca proslavile smo Božić s djecom 
iz sela koja sudjeluju na besplatnim satovima 
ponavljanja, i koja su zaista uživala.

Dijelimo isti san svete Marije De Mattias 
i na neki način, kroz naše brojne aktivnosti, 

pobrinule smo 
se da se i ostvari. 
Zahvalna sam 
mojoj zajednici na 
podršci, suradnji 
i aktivnom 
sudjelovanju u 
svakom događaju. 
Zajedno smo došle 

do najsiromašnijih, osobito do žena i djece svih 
sela. Zahvaljujemo Gospodinu za sve milosti 
koje nam je dao. Neka Njegova ljubav, Njegova 
briga i Njegovo ime budu proslavljeni kroz našu 
prisutnost među najpotrebnijima.

s. Jaicy Karukuttikaran, ASC
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Hitna služba u hladnoći

6. prosinca 2018., u prisutnosti regionalne 
poglavarice sestre Nicle Spezzati, ASC, 
gradonačelnika Latine Damiana Coletta, 
savjetnica za socijalnu skrb Patrizia Ciccarelli i 
biskup Mariano Criociata službeno su otvorili 
Hitnu službu u hladnoći i Zimsko prenoćište u 
bivšoj dvorani Instituta Predragocjene Krvi u Viale 
XXIV. Maggio u Latini. 

Prostor može primiti oko 60 siromaha, ostat 
će otvoren tijekom zime, sve do ožujka, svake 
večeri od 19 sati. Ovdje će siromasi provesti 
noć u toplome gdje će se moći istuširati i ujutro 
doručkovati.

Ovaj projekt je nastao u suradnji sa socijalnom 
zadrugom “Tre Fontane” grupe La Cascina. Općina 
Latina povjerila im je ovu uslugu putem javnog 
natječaja. Surađuju s Policijskom upravom grada 
i s redovnicama koje su spremne ponuditi prijem 
uz osmjeh.

Na dan kada je održana velika inauguracija, svi 
sudionici su shvatili i osjetili da je Crkva “izašla na 
ulicu”, tu su bile i Klanjateljice Krvi Kristove koje su 
se pridružile s velikim entuzijazmom i osjećajem 
za siromahe. Bile su tu i političke institucije. Jedan 
građanin iznosi “Posljednjih dana razgovarali smo 
o pravima čovjeka, danas činimo nešto konkretno, 
otvarajući vrata ove zgrade za prihvat onih koji su 
na rubu društva”.

Velika radost među starijim sestrama koje 
vide u inicijativi veliku mogućnost za one koji 
ulaze i koji izlaze iz ustanove (samostanske 
zgrade) i prate pogledom njihov nesigurni hod i 
zabrinutost ove naše braće koji su manje sretni.

s. Emma Zordan, ASC

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Italija
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25. studenoga 2018., 
ispred crkve Svetog 
Josipa u Rankweil-u, 
Austrija, održan je 
mirni prosvjed kako bi 
se kršćani podsjetili 
na odgovornost da se 
brinu o izbjeglicama i 
useljenicima. Svećenik 
koji je organizirao ovaj 
događaj, o. Wilfried 
Blum, prijatelj ASC iz 
Regije Schaan, u svom je 
razmišljanju spomenuo 
umjetničke vitraje, koje 
je izradio Jutz Waldner 
iz Alto Adige, a vitraji su 
usredotočeni na Bibliju 
i na potrebe današnjeg 
svijeta.

Jedan od prozora 
predstavlja bijeg 
svete obitelji u Egipat 
da dijete bude na 
sigurnom mjestu jer ga 
Herod traži (Mt 2, 13-15). 
Sveta Obitelj morala je pobjeći 
u daleku stranu zemlju, također 
postati izbjeglica. Tek nakon smrti 
Kralja Heroda mogli su se vratiti kući - 
želja mnogih izbjeglica tada i sada.

O. Blum je također napomenuo da je Biblija 
puna priča o ljudima koji bježe i kako im Bog 
pomaže. Knjiga Izlaska (22, 21) daje jasne 
naznake “ljudima dobre volje” u odnosu na 

stranca: ”Ne zlostavljajte i ne tlačite stranca, 
jer ste bili stranci u Egiptu”. Knjiga Levitskog 
zakonika (19, 33-34) glasi: ”Kada stranac boravi 
među vama u vašoj zemlji, ne zlostavljaj ga. 
Stranac koji boravi među vama mora biti 

tretiran kao vaš rođeni. Volite ih kao sebe, jer 
ste bili stranci u Egiptu. Ja sam Gospodin 

vaš Bog.” Ne smijemo zaboraviti 
Isusove riječi o Posljednjem Sudu, 

mjerila po kojima ćemo biti 
suđeni, djelima milosrđa: 

”...Bio sam stranac i vi 
ste me primili...“ (Mt 

25,35) 
Naše zalaganje 

kao “ljudi dobre 
volje”, kao 
kršćana, rekao je 
Blum, jest da ne 
smijemo zatvarati 
oči pred našom 
o d g o v o r n o s t i 
prema imigrantima 
i izbjeglicama, 
nego smo pozvani 
prihvatiti ih i 
podržati u njihovoj 
potrazi za slobodom 
i boljim životom. Sve 
drugo bi bila izdaja 
naših židovsko – 
kršćanskih korijena.

s. Maria Hammerer, ASC

Mirni prosvjed ispred crkve sv. Josipa u Rankweilu, Austrija

Regija Schaan

Iz ASC svijeta



Kad sam bila novakinja, naišla sam na članak 
koji je napisala jedna redovnica, poznata pravnica 
koja je pomagala nezaštićenim osobama, posebno 
onima koji nikada nisu imali pristup vratima suda 
jer nisu imali novaca da plate odvjetnika i da se 
bore za pravdu. Bila sam snažno inspirirana tim 
velikim ženama koje su tako snažno i revno radile 
za potlačene, koje još uvijek postoje, one me 
danas motiviraju da pomognem onima koji su 
potlačeni, posebno onima koji su emocionalno, 
fizički i psihički ucijenjeni.

Ovo sjeme je izraslo u meni motivirajući me 
da preuzmem ovu profesiju, da budem glas za 
one koji su na rubu društva. 

Naporno sam radila da bih položila pravosudni 
ispit. Danas se uglavnom bavim pitanjima vezanim 
za žene, obiteljsko nasilje, okrutnost, obiteljske 
probleme i borbu za njihovu pravdu i slučajeve 
koji se tiču njihovih prava na imovinu predaka. 
Kao odvjetnica - redovnica, također se obvezujem 
pomoći ljudima da pronađu mjesto za djecu 
koja pate u obitelji zbog razvoda braka njihovih 
roditelja.

Moji klijenti mi još više vjeruju jer sam 
redovnica.

Također vodim programe pravne pismenosti 
na različitim mjestima kao što su socijalni centri, 

obrazujući žene, udovice i djecu o njihovim 
pravima. Poučavam ih kako prezentirati FIR (prvi 
informativni izvještaj i zabilježiti slučaj) prateći 
ih tijekom cijeloga procesa. Također sam imala 
priliku voditi seminare za žene na temu ”Seksualno 
uznemiravanje na radnom mjestu”.

Biti redovnica – odvjetnica daje mi mogućnost 
da svoju službu prenesem na siromašne, potrebne 
i iskorištavane ljude. Zahvalna sam svojoj zajednici 
koja mi je omogućila taj studij da bih mogla raditi 
ovaj posao.

Sveta Marija De Mattias, naša utemeljiteljica, 
koja se zauzimala za siromahe i žene, nadahnuće je 
i model za obavljanje moje službe kao posvećene 
žene.

Došlo je vrijeme da se žene usprotive svom 
društvenom statusu, infantilnim brakovima, 
sustavu miraza, seksualnom uznemiravanju i 
nasilju u obitelji.

Gledajući unazad, zahvaljujem Bogu što mi je 
dao priliku da učinim nešto drugačije za ljude: da 
budem glas za one koji nemaju glasa.

s. Shiny Kayyaniyil, ASC - odvjetnica

Pravna pomoć
Biti glas onih koji nemaju glasa

8

Prostor za JPIC/VIVAT



Mi Klanjateljice prihvaćamo proces preobrazbe 
obnovljene u vatri naše karizme, navješćujemo 
snagu Krvi Kristove svima onima koje susrećemo 
(Odredbe VS 2017.).

U siječnju 2018., zajedno sa sestrom Nadiom, 
imala sam priliku posjetiti župu Rođenja BDM 
gdje se poslužuje hrana potrebnima i gladnima. 
Gledajući stvarnost prisutnih ljudi, oči su mi 
se otvorile, srce mi je bilo dirnuto i bila sam 
zapanjena videći sve te ljude u redu koji čekaju 
na obrok. U razgovoru s nekima od njih otkrila 
sam da su izbjeglice i migranti iz različitih dijelova 
svijeta. Većina njih je bez doma, hrane ili posla. 
Neki od njih su izgubili svu svoju imovinu i svoje 
drage osobe, drugi su pobjegli iz svojih zemalja 
zbog ratova i prirodnih katastrofa, ili su mentalno 
dezorijentirani zbog patnji i trauma koje su 
pretrpjeli...

Pitala sam se: Zašto sam izabrala posvećeni 
život? Je li to moja sigurnost ili je to ljubav prema 
Bogu za moj narod.? Došlo je do preobrazbe u 
mome srcu. Uz pomoć Duha Svetoga, ohrabrila 
sam se suočiti s izazovima. Moji izazovi su bili 
također jezik i kultura, ali svakog ponedjeljka 
i četvrtka osjećala sam se punom energije i 
entuzijazma koji su me tjerali da idem u župu. 
Divila sam se duhu i revnosti volontera koji služe 
svim ovim gladnim ljudima koji čekaju na našim 
vratima. U nekoliko prilika uspjela sam naučiti 
od njih koje su vrednote Kraljevstva Božjega kao 
što je ljubav, pravda, poštovanje svake osobe, 
briga za slabe i isključene, dijeljenje, solidarnost, 
opraštanje, mir itd. Sjećam se čovjeka po imenu 
Daniel koji je jednoga dana, pijan, vikao na druge, 
psovao je na svim jezicima i loše se ponašao, itd. 
U toj situaciji, ne znajući što učiniti, promatrala 
sam stav volontera. Na moje veliko iznenađenje, 
primijetila sam da su svi nastavili biti ljubazni, 

smireni, suosjećajni i pokušavali su razumjeti 
što on želi. U tom trenutku su mi došle riječi iz 
Evanđelja svetog Mateja 25, 35-36. “Budući da 
sam bio gladan, ti si mi dao hranu, bio sam žedan, 
ti si mi dao piti, bio sam stranac, ti si me saslušao, 
bio sam gol, ti si me obukao, bio sam bolestan i ti 
si se pobrinuo za mene, bio sam u zatvoru i ti si me 
posjetio.“ 

To su Isusove riječi koje me nadahnjuju da mu 
služim i da iskusim umnažanje kruhova i riba, na 
planini s Isusom, tisuće ljudi su jeli do sita i ostale 
su košare pune hrane. Svaki puta na obrok dolazi 
400 do 500 osoba i uvijek ima hrane u izobilju. 
Ovo čudo se događa zahvaljujući spremnosti i 
velikodušnosti mnogih srdaca i mnogih ruku.

“Što god činite jednom od moje najmanje 
braće, meni činite”. Zahvalna sam Gospodinu jer 
sam dragocjena u Njegovim očima i jer me obilno 
blagoslovio.

s. Rani Padayattil, ASC

Na tvoju riječ... Milosrdna ljubav na vratima
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Sudjelovati s Kristom u otkupiteljskom djelu

Kalendar prigodom proslave 185 godina Druzbe
 2019 – 2020

   1.- 4. ozujka 2019. – Vrhovna uprava
   4. travnja 2019. – CIS (Internacionalni centar duhovnosti)
   4. svibnja 2019. – Brazil
   4. lipnja 2019. – Indija
   4. srpnja 2019. - Argentina, Bolivija i Spanjolska 
   4. kolovoza 2019. – Poljska
   4. rujna 2019. - Schaan
   4. listopada 2019. – Tanzanija 
   4. studenog 2019. – SAD (Sjedinjene Americke drzave)
   4. prosinca 2019. - Zagreb
   4. sijecnja 2020. – Koreja i Filipini
   4. veljaca 2020. – Italija i Guinea Bissau
   4. ozujka 2020. – CIS
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Kalendar Vrhovne uprave

1. - 3. veljače – trodnevnica za svetkovinu svete Marije De Mattias
4. veljače – slavlje svetkovine svete Marije De Mattias
23. - 24. veljače – Konferencija USMI na temu “Obitelj i škola za obrazovanje i praćenje mladih” - sudjeluje 
s. Nadia Coppa
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Rođendani: 
slavimo Život
30 godina
s. Sarah Harbaugh                     23/02/1989     SAD
60 godina
s. Lucja Lis                                                     07/02/1959       Wrocław
70 godina
s. Giuseppina Debiase                        26/02/1949      Italija 
s. Anna Maria Vissani                          13/02/1949       Italija
s. Paula Antolović                                   25/02/1949      Zagreb
s. Kochuthresia Akkunnath            20/02/1949      India
80 godina
s. Filomena D’Andrea                  07/02/1939      Italija 
s. Mathild Frick                                14/02/1939      Schaan

Vratile su se u kuću Očevu

06/01/2019  s. Mary Matthew Janciar            SAD            

06/01/2019  s. Mary John Goles                        SAD

06/01/2019  s. Dominika Lanz                            Schaan

09/01/2019  s. Assuntina Colantoni                Italija

12/01/2019  s. Ann Connolly                               SAD

14/01/2019  s. Helen Panci                                   SAD

29/01/2019  s. Geltrude Valletta                      Italija                                               

U Druzbi

Međunarodno glasilo

Klanjateljice Krvi Kristove
Vrhovna uprava

Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma

Godina XXI. - br. 2, veljača 2019.

Uredništvo:
Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Mimma Scalera, ASC

Prijevod
s. Klementina Barbić - hrvatski

s. Betty Adams - engleski
s. Martina Marco - kiswahili

s. Bozena Hulisz - poljski
s. Clara Albuquerque - portugalski

s. Miriam Ortiz - španjolski
s. Lisbeth Reichlin - njemački


